
平成２９年５月１４日 議会報告会アンケート結果（平磯コミセン） 

 

１．アンケート回答数 

項目 男性 女性 男女無回答 合計 

アンケート回答数 ９人 ０人 １人 １０人 

 

２．年齢 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳～ 無回答 

０人 ０人 ０人 ０人 ０人 ５人 ４人 １人 ０人 

 

３．居住地区 

平磯 
 

 
 

１０人  

 

４．参加会場 

前渡コミセン 人 

阿字ヶ浦転作推進センター 人 

田彦コミセン 人 

平磯コミセン １０人 

 

５．議会報告会を何で知ったか（複数回答有り） 

市議会だより，市報 ５人 

ホームページ ０人 

ポスター，チラシ ５人 

その他（議員からの紹介，自治会からの連絡，コミセン会合，TEL等） ０人 

無回答 ０人 

 

６．議会からの報告は分かり易かったか（複数回答有り） 

分かり易かった ４人 

普通 ６人 

難しかった １人 

その他 ０人 

無回答  ０人 

 

 

 

 

 



７．議会からの報告で取り上げてほしいものがあるか（複数回答有り） 

閉会中の委員会活動 ２人 

主要な議案の審査経過 ３人 

その他 

・議会で取り上げられるまでの，議案提案までの流れ 
１人 

無回答 ４人 

 

８．次回以降，議員と意見交換を行いたいテーマ 

 

９．意見・感想など 

・多くの参加を得るための工夫が必要。今回は自治会役員がほとんどです。 

・自治会役員（参加者）ばかりでいいのでしょうか。 

・詳細な件まで説明いただき有意義でありました。 

１０．次回，議会報告会が開催された際，また参加したいか 

参加したい ９人 

参加したくない ０人 

無回答 １人 

 


